

Торжество советской демократии

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОБДИНЯЙТЕСЬ!

ОГОНЬ КОММУНИЗМА

Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаховских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 33 (9989) Вторник, 26 февраля 1985 года Выходит четыре раза в неделю Цена 3 коп.

Воля к миру и созиданию

24 февраля по всей стране прошли выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик, в местные Советы народных депутатов. «Выборы в органы Советской власти — прямое наглядное выражение политической воли народа», — подчеркнул в речи на собрании избирателей Куйбышевского избирательного округа Москвы товарищ К. У. Черненко. Как и все советские люди, жители столицы и ее гости пришли на избирательные участки, чтобы выразить свою волю к миру и созиданию, продемонстрировать непоколебимую сплоченность вокруг ленинской партии коммунистов.

Москвичи успешно выполнили плановые задания и социалистические обязательства минувшего года и четырех лет пятилетки в целом. А ко дню выборов свяще 400 тысяч рабочих и служащих завершили задания двух и более месяцев.

Куйбышевский избирательный округ. Здесь в Верховный Совет РСФСР баллотировался Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко.

В приподнятой, праздничной обстановке проходило голосование на избирательном участке № 120. Одной из первых исполнила гражданский долг семья Рассадных. Ее глава — Геннадий Иванович — рабочий с 30-летним стажем. Более половины этого срока проработал на «Хроматре».

— Как наказ партии, — говорит ветеран, —

восприняли мы слова товарища Черненко — больше производить с меньшими затратами.

Среди ленинградцев, кто в числе первых пришел на избирательные участки, было много корабелов. Это они ведут сейчас реставрационные работы на крейсере «Аврора». Десятки предприятий страны участвуют в обновлении корабля революции, который обретет первоначальный облик в канун 70-летия Великого Октября.

Когда в Москве и Ленинграде еще была полночь, в Приморье уже действовали избирательные участки. В окружные комиссии поступали радиogramмы, в которых сообщалось, что тысячи рыбаков, моряков, научных работников, находившихся в эти часы на просторах Тихого, Индийского, Атлантического океанов, уже выполнили свой гражданский долг.

Дополнительная суточная вахта была установлена на радиопункте Арктического и Антарктического научно-исследовательского института (Ленинград), чтобы принять сообщения о том, как вместе со всей страной голосовали полярники. Уже запершался субботний день, когда операторы приняли сводки самой восточной станции «Ленинградская», а последнее сообщение поступило в воскресный полдень с крайней западной станции «Русская».

Дружно и организованно прошло голосование во всех республиках. Советские люди отдали голоса за светлое будущее Отчизны, за прочный мир на земле.

(ТАСС)

Уверенность в завтрашнем дне

С хорошим настроением отправлялся на избирательный участок бригадир монтажников Саратовгэзстроя, Герой Социалистического Труда Н. П. Деркач. Накануне выборов бригада рапортовала о досрочном выполнении задания двух месяцев. Сделан хороший почин в деле успешного выполнения напряженной программы завершения этого года одиннадцатой пятилетки.

Да, идя в воскресенье к избирательной урне, он вполне мог быть удовлетворен достигнутым. Выполняется социалистическое обязательство, взятое передовым коллективом на строительстве директивного объекта — Балаховской атомной электростанции.

Опуская бюллетени в урну, Николай Петрович сказал:

— Целиком и полностью согла-

сен со словами Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко, которые он сказал, обращаясь к избирателям Куйбышевского округа г. Москвы: «Успешно решать ближайшие, неотложные проблемы можно лишь имея четкую перспективу на будущее, ясно сознавая масштабы предстоящей работы». Наша бригада занята на сооружении второго реакторного отделения — РО № 1 для нас пройденный этап. Наша задача конкретна: освоить 1400 тысяч рублей капиталовложений. Сделано хорошее начало на старте года — освоено более четверти миллиона рублей. Коллектив намерен бороться за перевыполнение задания У нас есть возможность освоить полтора миллиона рублей.

Это будет нашим подарком XXVII съезду КПСС.

С добрым настроением голосовали в день выборов избиратели участка № 12, расположенного в здании общежития политехнического института. К избирательным урнам с бюллетенями в руках подходили строители и химики, энергетики и студенты — трудящиеся, которые участвовали сознательно в государственной политике. Шли хозяева сегодняшнего дня — ветеран партии А. П. Куликов, рабочий В. И. Козлов, студент В. Калашников и сотни других избирателей, твердо уверенные в дне завтрашнем.

Голосование проходило активно. За четыре часа проголосовала половина избирателей.

Ю. КОВАЛЕНКО.

должно повториться. И мы, ветераны, в силу возможностей, будем крепить мир своим трудом.

Г. И. Дюков, заслужив право на отдых, продолжает трудиться в ЖКО химзавода.

Первым избирателям вручаются цветы и памятные подарки. Памятные сувениры вручаются также всем, голосующим впервые, члены избирательной комиссии тепло поздравляют их.

С чувством высокой гордости за Страну Советов, за причастность к великим боевым и трудовым подвигам ее граждан отдали избиратели свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

К часу дня на избирательном участке № 21 проголосовало 85,7 процента избирателей.

Е. ВЯТКИНА.



Организовано прошли выборы на избирательном участке № 34, расположенном в ГПТУ-43. Фото О. Третьяковой.

ПО ПУТИ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ РАЗВИТОГО СОЦИАЛИЗМА, ПО ПУТИ СОЗИДАНИЯ И МИРА

22 февраля в Москве, в зале заседаний Кремля, состоялось собрание избирателей Куйбышевского избирательного округа столицы совместно с представителями партийных и общественных организаций Москвы, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР — Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Константином Устиновичем Черненко.

Аплодисментами встретили участники собрания товарищи М. С. Горбачева, В. В. Гришина, А. А. Громыко, В. В. Кузнецова, М. В. Зимянина, Е. К. Лигачева.

Собрание открыл член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь МКК КПСС В. В. Гришин.

С большим воодушевлением был избран почетный президиум собрания в составе Политбюро ЦК КПСС во главе с товарищем К. У. Черненко.

Доверенное лицо кандидата в депутаты В. М. Шиков — наладчик московского производственного объединения «МЭЛЗ» рассказал собравшимся о жизненном пути, партийной и государственной деятельности товарища Константина Устиновича Черненко. Он призвал всех избирателей Куйбышевского избирательного округа столицы единодушно отдать свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Константина Устиновича Черненко.

Выступившие на собрании заявили, что единодушным голосованием за своего кандидата в депутаты, верного сына партии и народа, выдающегося политического и государственного деятеля товарища К. У. Черненко избиратели Куйбышевского округа

выразят свою безраздельную поддержку внутренней и внешней политики нашей партии, уверенно ведущей советский народ по пути коммунистического созидания и мира.

Председательствующий В. В. Гришин сообщил, что Константин Устинович Черненко подготовил речь перед избирателями. По поручению товарища К. У. Черненко его речь была оглашена на собрании.

Присутствовавшие на собрании встретили речь товарища К. У. Черненко с большим удовлетворением и горячими, продолжительными аплодисментами.

Указания и выводы, содержащиеся в речи Константина Устиновича Черненко, как указывалось на собрании, будут положены в основу деятельности партийных, советских и общественных организаций Москвы по выполнению решений партии, укреплению экономического и оборонного могущества Родины, дальнейшему росту благосостояния народа. От имени избирателей Куйбышевского избирательного округа столицы, всех москвичей были высказаны сердечная благодарность товарищу К. У. Черненко за добрые слова в адрес трудящихся Москвы, Куйбышевского района, горячие пожелания Константину Устиновичу здоровья и новых успехов в его деятельности на благо советского народа, во имя дальнейшего процветания нашей Родины, мира и коммунизма.

Участники собрания с большим подъемом, единодушно приняли приветственное письмо Генеральному секретарю ЦК КПСС, Председателю Президиума Верховного Совета СССР товарищу К. У. Черненко.

(ТАСС)

С ЧУВСТВОМ ГОРДОСТИ

Ровно в шесть утра торжественно распахнул двери избирательный участок № 21, расположенный в средней школе № 7. В празднично украшенном зале первых избирателей встретили члены избирательной комиссии во главе с председателем комиссии, председателем первичной организации ДОСААФ химзавода М. И. Левандовским, секретарем, инструктором воензированной газоснабжающей службы завода Т. Ю. Клиновой, представителем горкома партии, зам. директора по кадрам химзавода Н. С. Тесленко.

Открыл торжественный митинг Н. С. Тесленко. Он говорил о самой демократической в мире советской избирательной системе.

Первому предоставляется слово молодому избирателю, учащемуся медучилища Игорю Суелову, который сказал, что, став избирателем, полноправным гражданином советского общества, он в полной мере ощутил высокую гражданскую ответственность за мир на земле, завоеванный ценой миллионов жизней советских граждан в годы минувшей войны.

А ветеран войны и труда, коммунист Г. И. Дюков, сам прошедший через ужасы войны, заявил: — То, что вынесло человечество в годы минувшей войны, не



«Звезда» — военно-патриотическая страница «Огней

коммунизма» — вторая стр.

«Славен трудом» — очерк Е. Мальцевой о народном избраннике электрике авторемонтных мастерских Саратовгэзстроя Д. Кудряшове — третья страница.

«Комментарии «Илишин» — реид «Огней коммунизма».



Военно-патриотическая страница «Огней коммунизма» № 2 (168)

ТЕПЛО ДУШИ — ЮНЫМ

Необычным было это внеочередное заседание городского штаба Всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы Коммунистической партии и советского народа. Малый зал, где оно проходило, чем-то напоминал выставку живых цветов. Да и председатель городского штаба похода, Герой Советского Союза В. К. Ерошкин был не у своих дел: вместе с сыном Евгением — застреленным офицером-пограничником сидел за столом президиума как гость, на почетном месте.

Мы собрались сюда, — объявил председательствующий на заседании кавалер четырех орденов Красного Знамени, подполковник в отставке В. В. Паньков, — чтобы отметить в день 60-летия нашего товарища-юбиляра Валентина Кирилловича Ерошкина.

Под аплодисменты членов штаба и гостей он открыл торжественное заседание.

Все в городе — от первоклассника до призванного — знают Валентина Кирилловича как командующего военно-спортивными играми учащихся и молодежи «Зарница» и «Орленок». Об этом говорит выступающая на заседании и. о. директора Дома пионеров и школьников М. В. Мишустина. Она сердечно поблагодарила командира и наставника ребят, выразила пожелание, чтобы на долгие годы он оставался с ними рядом, воспитывая их в духе своей боевой юности истинными патриотами-интернационалистами.

А вот слово предоставлено и самим юнармейцам. Торжественные, в парадной юнармейской форме, они четко и вдохновенно, как клятву, произносят слова сердечной признательности и благодарности своему командующему за то, что «победною дорогою солдата шел к Висле от Волги, Дона», и за то, что сейчас в военно-спортивных играх он учит их «как побеждать, и стойкими как быть».

И пусть воспринимают пока эти игры ребята в буквальном смысле слова,

Валентин Кириллович верит, что дадут они свои результаты. Это подтверждает выступление военкома города и района полковника П. А. Витковского, отмечавшего, что уже несколько лет подряд военкомат занимает по призыву молодежи в армию только призовые места, в чем заслуга и комитета содействия военкомату, активнейшим членом которого является командующий военно-спортивными играми Герой Советского Союза, гвардии майор в отставке В. К. Ерошкин. Вместе с приветственным адресом он вручил юбиляру памятную медаль и статус к ней.

Председательствующий зачитывает приветствия юбиляру от бюро Московской группы гвардейцев-однополчан 1-го гвардейского соединения, боевых друзей — ветеранов — участников Сталинградской битвы, членов городского штаба Всесоюзного похода комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы Коммунистической партии и советского народа...

О том, насколько многогранна военно-патриотическая работа, проводимая городским штабом похода, руководимым В. К. Ерошкиным, говорят выступившие с приветствиями юбиляру члены штаба председатель горспорткомитета Н. В. Алексеев, второй секретарь горкома ВЛКСМ А. Киреев, председатель горкома ДОСААФ В. И. Егоров.

— Вся жизнь свою, —

сказал, обращаясь к юбиляру, В. И. Егоров, — ты с молодежью: до армии мальчишка и боевой заводила мальчишеских игр, в армии — среди тысяч таких же, как сам, рано распрощавшихся с детством, — в огне сражений, после войны — офицер, готовивший бойцов к защите Отчизны. И после выхода в отставку все силы, энергию души и опыт свой направляешь на воспитание подрастающего поколения. Так спасибо тебе за то, — заключил он, — что ты есть, что живешь на земле.

Самые теплые и искренние слова благодарности адресовал юбиляру от имени городского общества «Знание» директор филиала политехнического института А. Т. Дворячкин, отметив В. К. Ерошкина как пропагандиста, ценное дарование которого — уметь верить в людей, видеть в них хорошее.

От имени городского совета ветеранов партии и Ленинского комсомола юбиляра приветствовал член совета, бывший командир партизанской бригады им. Пономаренко Ф. С. Харламов. За большую работу среди учащихся слова признательности и благодарности адресовала В. К. Ерошкину от имени гороно пред-

седатель горкома профсоюз работников просвещения В. А. Кузнецова. От имени работников Дворца культуры строителей слова благодарности за активное участие в их военно-патриотических мероприятиях говорила юбиляру Н. И. Алаторцева, а то, что активная общественная деятельность его выходит за пределы города, подтвердила своим выступлением второй секретарь райкома комсомола Н. Балабан.

Высокую оценку дала В. К. Ерошкину сама жизнь — ее продолжение в сыновьях ветерана — офицерах погранвойск. Как подтверждение верности традициям защитников Отчизны, как клятву, прозвучало заверение младшего сына Евгения быть достойным подвига отца — Героя Советского Союза.

В ответном слове юбиляр поблагодарил за теплые поздравления и пожелания и заверил, что пока есть силы и бьется сердце, будет, как и прежде, отдавать себя делу воспитания подрастающего поколения.

Так завершилось необычное торжественное заседание штаба, где бессменный председатель его был гостем. Все последующие заседания откроет и будет вести, как всегда, Герой Советского Союза, гвардии майор в отставке В. К. Ерошкин.

Е. МАЛЬЦЕВА.

Так служат наши земляки СТРОКИ СОЛДАТСКИХ ПИСЕМ

Передо мной на столе солдатские письма. За каждым — живой человек со своим миром, характером, судьбой. И все-таки много их роднит. Хотя бы то, что авторы всех писем до призыва на срочную службу работали на химическом заводе. Сейчас в комитет комсомола, в трудовые коллективы идут солдатские письма.

«Здравствуйте, ребята, комсомольцы. Пишет в своем письме бывший электрик жилищно-коммунального отдела завода Василий Бубенев. — Служба моя идет хорошо. Родителям послал благодарственное письмо. Мне нельзя служить плохо. Мать и отец имеют медали за трудовые заслуги. Я должен быть на высоте в воинском деле».

Василий интересуется делами в цехе, на заводе, сообщает о том, как проходит предвыборная кампания. И в каждом письме просит: «пишите, не забывайте».

За строкой каждого письма — тревога о доме, тоска по родным, близким, товарищам, городу. Всего несколько месяцев прошло с тех пор, как покинул родной город электромонтер ЖКО Дмитрий Сонников. Но в каждом коротком, скупом солдатском письме он просит писать о переменах

в цехе, о новом в городе.

Письма... Они сокращают расстояния, несут в себе тепло и пожатие человеческих рук, они помогают солдату.

Второй год служит в армии Анатолий Макаров из цеха пароснабжения. Но будто и не расставался он со своей бригадой. В курсе всех новостей. Тесная переписка и с комитетом комсомола, и с коллективом цеха завязалась с первых дней службы. Вот отрывок из письма Анатолия, присланного в январе этого года: «...В конце прошлого года мне пришло письмо от брата. В конверте была газета «Огни коммунизма» со статьей о бригаде, в которой я работал до армии. Есть в статье теплые слова обо мне и моем товарище Олеге Чуракове, который тоже сейчас служит в армии. Спасибо ребятам, что помнят и ждут нас. После службы обязательно вернемся в родной коллектив. От себя и Олега поздравляю всю бригаду с трудовой победой. Пусть знают: за нас им краснеть не придется».

В конце письма приписка с просьбой в каждом письме присылать заводскую газету.

О газете пишут многие ребята. Именно она помогает воинам — заводчанам быть в курсе всех производственных и общественных дел. Ведь каждый из них мечтает после службы в армии непременно вернуться на химический завод, в свой родной коллектив. Пусть знают наши защитники — на заводе всегда помнят и ждут их.

Р. ВАСИЛЬЕВА.

В организациях ДОСААФ

Растут ряды патриотов

Настоящим праздником для восьмиклассников средней школы № 19 стал день вручения членских билетов ДОСААФ. Знаменательным это событие было еще и потому, что проходило оно в год 40-летия Великой Победы, в канун 67-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота.

С докладом о 40-летии

Победы советского народа в Великой Отечественной войне выступил перед ребятами председатель горкома ДОСААФ, подполковник запаса В. И. Егоров.

О роли и задачах первичных организаций Общества рассказала зам. председателя горкома ДОСААФ Т. Ф. Богданович в докладе «ДОСААФ — школа мужества и патриотизма». А заслуженный тренер РСФСР по мотоспорту Е. И. Леошкин сделал сообщение о развитии военно-технических видов спорта в стране и в первичных организациях ДОСААФ нашего города, о достижениях наших спортсменов.

С напутствиями новым членам Общества выступил директор школы Л. М. Силенко.

Военрук школы В. З. Соломонов поблагодарил организаторов праздника за это торжественное, новое

в нашем городе мероприятие, для проведения которого избрана именно эта школа. Заверил, что ребятам запомнится оно на всю жизнь, и они будут высоко ценить звание члена ДОСААФ и активно участвовать в деятельности Общества.

Председатель горкома ДОСААФ В. И. Егоров, вручая новым членам Общества членские билеты ДОСААФ, горячо поздравил ребят с этим знаменательным в их жизни событием.

Около 200 человек пополнили в этот день ряды юных патриотов.

На снимке: председатель горкома ДОСААФ, ветеран Великой Отечественной войны, подполковник запаса В. И. Егоров вручает ребятам членские билеты ДОСААФ и поздравляет с вступлением в Общество.

Фото В. Трипольского.

Отзовитесь, ветераны

Скоро исполнится соток лет с того дня, когда отгремели последние залпы войны и фронтовых друзей — однополчан развели дороги жизни. Ветераны войны сейчас уже стали ветеранами труда. Но не стерли десятилетия мирной жизни в их памяти воспоминаний о фронтовой юности. До сих пор, разыскивая друг друга, они обращаются за помощью к печати.

Сегодня мы публикуем очередное письмо ветерана войны.

«Прошу отозваться ветеранов 14-й воздушной армии отделившегося полка связи».

Письма шлите по адресу: г. Ульяновск, ул. Абдукова, 59/7, кв. 122. Куприяновой Нине Ивановне.

За экономию и бережливость КОММЕНТАРИИ НЕЛИШНИ

Рейд «Огней коммунизма»

В декабре под заголовком «Особый взгляд на экономию» газета опубликовала материалы рейда по строительной площадке Балаковской АЭС. В корреспонденции шла речь о расточительном отношении строителей к электроэнергии. К сожалению, руководство управления «Саратовгэстрой» не сочло нужным откликнуться на критическое выступление, и ни читатели, ни участники рейда так и не смогли узнать о том, какие были приняты меры (если они принимались) по устранению недостатков. Поэтому мы решили еще раз побывать на строительной площадке и увидеть все воочию.

Увы, уже сойдя с автобуса, мы убедились, что если какие-то изменения и произошли, то весьма незначительные. Мощные прожекторы, о которых говорилось в материалах первого рейда, по-прежнему горели. Их стало даже больше — прибавились огни на втором и третьем энергоблоках. Эти прожекторы (и то не все) были выключены лишь около девяти часов, хотя в восемь уже совершенно светло.

Однако, думая, что изменений не произошло, мы, как оказалось, ошибались. Сюрприз ожидал нас в бытовом городке строителей. Даже снег не мешал заметить, что территория городка представляет собой настоящий коток. Вся она покрыта льдом. Трудно даже представить, что тут будет весной, когда лед станет водой. Ее источник обнаружить легко — это трубы отопления. На некоторых из них причудливо застыли потоки воды, запечатлев картину аварии, из других горячая вода продолжает литься на землю, увеличивая площадь «озера». Отдельные

вагончики уже, можно сказать, затонули.

Заходим в один из вагончиков. Отопление в нем электрическое, хотя уже давно должно быть подключено водяное, вот и трубы подведены.

— Действительно, подведены, — ответили нам, — но на этом все и закончилось, тепла мы так и не увидели.

— Подключали, — сказали в другом вагончике, который также отапливался электричеством. — только на другой же день трубы лопнули, и мы вернулись к прежнему способу отопления.

А там, где отопительная система все-таки смонтирована до конца и даже работает, предпочитают держать и электрические печки и платить за них. Просто на всякий случай, про запас, как говорится. Потому что не очень-то надеются на качество работы, выполненной монтажниками Балаковского управления «Волгоэнерго-монтаж» во главе со старшим прорабом М. П. Федоревым.

Надо сказать, что в бытовых вагончиках ВЭМа порядок обиходный: тепло, сухо. И электропечи здесь уже наготове не держат — за качество можно не опасаться. А что у других сделано тяп-ляп или вообще не сделано, так это неважно, там пускай хоть потоп. Вот он и есть — потоп, льется на землю горячая вода. В ней-то все и дело. Точнее, в экономических потерях. Каковы же они?

Интересно, что начальник пускорезервной котельной В. А. Сотников этого не знает. Не смог он ответить и на вопрос, каковы же потери горячей воды и пара от такого, мягко говоря, нерационального ис-

пользования энергоресурсов. В курсе дела лишь специально занимающийся этим вопросом инженер, к несчастью, заболевший. Вот и пришлось нам ходить по коридорам и кабинетам административного корпуса дирекции АЭС в поисках ответа.

Его нам смогли дать в планово-экономическом отделе. За декабрь и январь управление «Промстрой» уплатило дирекции АЭС за невозврат конденсата 252 рубля. Это только за использование энергии на технические нужды. А вот по бытовому городку...

Промстрой, как видно, не контролирует работы ВЭМа по монтажу системы отопления, а тот их до конца не довел. В результате, убытки от потерь тепловой энергии составляют в месяц около 130 тысяч рублей! И эти убытки несет дирекция АЭС, так как штрафные санкции никому не предъявляются. Остается в накладе и Промстрой, которому приходится платить за использование электроэнергии на отопление. В январе, например, расход составил 244080 киловатт-часов, или 12204 рубля.

В таких случаях говорят: комментарии, излишни. Но нам все-таки хочется, чтобы они прозвучали. Надеемся, что на этот раз руководители заинтересованных организаций найдут время, чтобы прокомментировать сложившееся положение.

С. ШИШКАНОВ,

государственный инспектор по энергонадзору.

А. ПАХОМОВ,

член группы народного контроля управления «Промстрой».

В. ШТЕЙНБОК,
корреспондент.

Предвыборное собрание коллектива АТК-1 автоуправления Саратовгэстроя решило единогласно: в числе кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных достойное место должен занять их представитель — автоэлектрик авторемонтных мастерских Дмитрий Федорович Кудряшов, человек во всех отношениях плодотворный. К тому же, будучи уже раз избранным депутатом городского Совета народных депутатов, он успешно справлялся со своими обязанностями и оправдал доверие коллектива.

За несколько минут, пока Дмитрий Федорович не было в мастерских, успела оглядеть чеканное на вид и тесноватое помещение, где работали электрики, и при встрече заговорила об этом.

— Да, действительно. Вот даже и присесть негде, — согласился Д. Ф. Кудряшов, но тут же оживился. — Ничего, скоро и мы переберемся в новый цех. Видели, как наше хозяйство расширяется?

И он горячо заговорил о пуске новых цехов и боксов, строительство которых шло на его глазах, о пополнении их новой техникой и совершенствовании на этой основе авторемонтных работ, о выполнении в целом автохозяйством планов и социальных обязательств.

На депутатскую деятельность разговор, как-то не переходил: Дмитрий Федорович уходил от него, ссылаясь на то, что в этом деле ему еще учиться и учиться, ибо человек не машина, которую за год, два или три, но изучить можно. А депутату надо, в первую очередь, понимать человека.

— Будучи в составе 15-й депутатской группы, — поясняет Дмитрий Федорович, — я, конечно, старался вникать во все вопросы. А что не получалось, как и другие, обращался за помощью в исполком. Дело в том, что группа наша состояла из молодых депутатов, и все были на правах начинающих. Два с половиной года работы, конечно, дали нам многое, но, повторяю, депутатской работе учиться надо постоянно.

Участвовал Дмитрий Федорович еще и в работе производственной группы, направляющей деятельность на контроль строительства АЭС. Вот здесь Дмитрию Федоровичу и как депутату, и как рабочему было все ясно: срыва перевозок на строительные площадки АЭС не должно быть, особенно по причине неисправности автотранспорта.

— Это наш лучший специалист по электрооборудованию автомобилей, — с гордостью представляет Д. Ф. Кудряшова главный инженер АТК-1 Н. Д. Копылов. — У нас свыше 500 автомобилей более де-

сят различных марок, и за исправность электрооборудования, мы спокойны.

Конечно, не на одного Кудряшова надеется главный инженер — вместе с ним работают еще четыре автоэлектрика. Но то, что двое из них — ученики Дмитрия Федоровича, под-

родный брат. Уроженец Смоленщины, здесь встретил он девушку из Калининской области, и город на Волге стал родиной их детей и второй родиной супругов Кудряшовых.

Уже заканчивает школу дочь, а сын, мечтающий стать танкистом, изучает пока тракторы в СПТУ-4.

НАРОДОМ ИЗБРАННЫЕ



СЛАВЕН ТРУДОМ

черкивает особо. Хотя учеников у Кудряшова было куда больше за двадцать с лишним лет его работы в АТК-1, но кто-то ушел в шоферы, кто-то — на другие автопредприятия. Но где бы они ни работали, каждый помнит те уроки товарищества и доброты, которые преподавал им наставник.

Рано лишившийся доброй родительской поддержки и опеки, едва встав на самостоятельный трудовой путь, он в первую очередь научился ценить и в людях, и в себе именно эти качества. Тогда же понял простую истину, что человек славен своим трудом. Закончив школу ФЗО совсем мальчишкой, начал Дмитрий работать электролебедиником в Холмском леспрохозе Новгородской области. Потом служил в армии радистом. В 1962-м после увольнения в запас вместо положенного отдыха поехал с товарищами по службе на уборку целинной урочки, а оттуда — на ударную комсомольскую стройку в Балаково, куда пригласил его двою-

скоро и они уверенно встанут на трудовой путь. Поручкой тому богатый жизненный опыт их отца.

Многочисленными благодарностями пестрит трудовая книжка ветерана, на Доске почета АТК-1 и автоуправления не раз заносились портреты передовика производства, второй раз он выдвинут кандидатом в депутаты городского Совета, но как и прежде — десять, двадцать лет назад — он скромно проходит на свое рабочее место и делает очень нужную работу, главный показатель которой — добросовестность.

— Пожалуй, этот показатель, — поясняет начальник авторемонтных мастерских Г. П. Разумовский, — учитывали и его товарищи по труду, второй раз выдвигая его кандидатом в депутаты городского Совета. На прошедших 24 февраля выборах Д. Ф. Кудряшов вновь избран депутатом городского Совета.

Е. СИМАКОВА.
На снимке: Д. Ф. Кудряшов.

Фото М. Бабенко.

МОДЕЛЬ ЗАВОДА-АВТОМАТА

Гибкий автоматизированный модуль начал действовать на одном из участков ленинградского завода «Редуктор». Металлообработывающие станки здесь обслуживаются роботами. Сделан первый шаг к работе по гибкой технологии. Всем циклом — от складирования материалов до отгрузки продукции на предприятии в будущем будет управлять ЭВМ. Новый участок — своего рода модель завода-автомата. Его создание предусмотрено региональной программой «Интенсификация - 90».

(ТАСС).

СПОРТ ЛЫЖНЯ ЗОВЕТ

Дни здоровья на лыжах, массовые вылазки в лес на лыжах, сотни пройденных километров — все это хорошая подготовка к Дню лыжника, который пройдет 3 марта на всех лыжных и оздоровительных базах.

Традиционно перед Днем лыжника проходит Неделя лыжного спорта. В этом году она началась 17 февраля соревнованием «Лыжня России».

К этому дню лыжники готовились заранее. На лыжной базе «Корд» во 2-й раз прошел сверхмарафон, в котором стартовало около сорока выносливых на 100 км, которые надо было пройти за 24 часа. Не захотели быть зрителями и женщины, они тоже приняли участие в соревнованиях и не безуспешно —

двое из восьми стартовавших прошли 100 км за 13 часов — это М. Фоминых и Т. Дутова — обе лыжницы объединения «Химволокно».

На первом месте был слесарь объединения «Балаковорезинотехника» Н. Поляков, его время — 7 часов 15 минут, вторым был энтузиаст и инициатор этого сверхмарафона начальник цеха объединения «Химволокно» Б. А. Сироткин, его время — 8 часов 24 минуты, и третьим — А. С. Саутия, он отстал от Сироткина на 16 минут.

Все эти любители спорта являются активными участниками конкурса «Движение для здоровья». Своим примером они увлекают друзей и знакомых.

Не отстают от взрослых и юные лыжники.

В Вольске прошли соревнования областного совета «Труд» среди юных лыжников. Первое место заняла балаковская команда «Корд», на втором месте юные лыжники Саратова, на третьем — Балашова и четвертое место у балаковской команды «Энергия».

А. ВОЛКОВ,
председатель федерации лыжного спорта.

ПО СТРАНИЦАМ МНОГОТИРАЖНЫХ ГАЗЕТ

ЛЕНИНСКИЙ ЗАЧЕТ

В детском комбинате № 24 прошел Ленинский зачет. Ему предшествовала большая работа. Была проведена проверка выполнения личных комплексов планов. Оформлен стенд, посвященный 40-летию Победы советского народа над фашистской Германией. Организована выставка художественной литературы, посвященной этой теме.

На Ленинском зачете подведены итоги выполнения социалистических обязательств. Был высказан ряд предложений по дальнейшей активизации работы комсомольской организации.

Об этом рассказала газета объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина «Балаковский химик».

В ФОНД МИРА

Коммунисты четвертого

цеха завода № 2 комбината промышленных предприятий Саратовгэстроя вышли с инициативой о перечислении в Советский фонд мира денежной премии, которую получили коллектив за успешное выполнение заданий по обеспечению объектов АЭС сборными железобетонными изделиями.

Предложение коммунистов было встречено трудженками с большим одо-

брением.

Газета «Строитель коммунизма» сообщила, что заводчане перечислили в Советский фонд мира 1218 рублей.

УСПЕШНЫЕ СТАРТЫ

Состоялись областные соревнования по мотокроссу, посвященные 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В итоге команда объединения «Балаковорезинотехника» заняла второе место. Успешно выступили кандидаты в мастера спорта Ю.

Троян, Г. Скрилко, первоурядники В. Шевченко, И. Панин и другие.

Как сообщил в газете «Прогресс» начальник спортивно-технического клуба В. Ермишин, в личном зачете в классе мотоциклов 350 куб. см второе место занял кандидат в мастера спорта В. Маркелов. В классе мотоциклов 125 куб. см среди юношей вторым был первоурядник А. Тайков. В классе 650 куб. см первое место завоевал В. Корсаков.

**СКРИПИЧНЫХ ДЕЛ
МАСТЕР**



МОСКВА. В конце мая 1985 года в чехословацком городе Градец-Кралове состоится международный конкурс мастеров-художников смычковых музыкальных инструментов на премию Оскара Нелбала по постройке альты. Конкурс посвящается 40-летию освобождения Чехословакии от фашизма Советской Армией. Среди многих зарубежных и советских мастеров в конкурсе примет участие и скрипичных дел мастер Всесоюзного производственно-художественного объединения имени Вучетича — Ю. Г. Почекина (на снимке).

Музыка прочно вошла в жизнь Юрия Почекина с детства — с шести лет он учился игре на скрипке, а с 14 всерьез увлекся конструированием инструментов. Окончил музыкальное училище и музыкальный педагогический институт имени Гнесиных.

Долго путь к высокой и завидной ступени мастерства... Несколько лет он изучал в Государственной библиотеке имени В. И. Ленина редкие книги и старинные рукописи, пытаясь раскрыть тайны лаков древних мастеров, секреты обработки дерева. После первого успеха на Всесоюзном конкурсе скрипичных мастеров в Москве в 1974 году, где он завоевал 1-ю и 2-ю премии за представленные скрипки, Юрий был направлен на стажировку в Италию. Обучался в институте скрипичных мастеров имени Антонио Страдивари в городе Кремонне. На одном из крупнейших международных конкурсов, посвященных Страдивари, получил премию за альт.

Фото В. Ядины.
(Фотохроника ТАСС)

Редактор
В. Д. ДЕЛАЗИНСКИЙ.

**Бюро по трудоустройству
и информации населения**
(ул. Комсомольская, 35,
кв. 1; телефон 4-05-42)

**ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ**

на птицефабрику
слесарей-сантехников, рабочих
по подготовке цехов к приему
птицы.

**На лесоторговую базу
поступили в продажу**
дверные блоки, половые до-
ски, полочки для мебели, сек-
ция ограждения для дач.
Каждую среду и пятницу с
9 до 16 часов доставка гру-
за на дом производится авто-
транспортом базы.
Наш адрес: улица Пристан-
ная, 1. Проезд автобусом
№ 5 до остановки «Дерево-
обделочный завод». Телефон
9-47-41.

2-1

**Жители города, сфотографировавшиеся у
новогодней елки во Дворце культуры строите-
лей и химиков, могут получить фотографии по ад-
ресу: улица Вокзальная, 7а по вторникам, четвер-
гам, пятницам с 10 до 18 часов.**

2-2

ВТОРНИК — 26 ФЕВРАЛЯ
9.00 Время. 9.35 *Отзовитесь,
горнисты! 10.05 Опера Б. Сметаны
«Проданная невеста». 12.30
Новости. 15.30 Новости. 15.50
«Сельские горизонты». Докумен-
тальные фильмы. 16.50 Я. Гашек.
Страницы жизни и творчества.
17.25 Новости. 17.30 Рассказы-
вают наши корреспонденты. 18.00
Концерт молодых солистов Госу-
дарственного театра оперы и ба-
лета УССР им. Т. Шевченко. 18.30
На X зимней Спартакиаде дру-
жественных армий. Лыжный
спорт. 15 км. 19.15 Наука и
жизнь. 19.45 Сегодня в мире.
20.00 Современный мир и рабо-
чее движение. 20.30 Хоккей.
ЦСКА — «Динамо» (Москва). 2-й
и 3-й периоды. 22.00 Время. 22.35
К 40-летию Великой Победы.
«Солдатские мемуары». Фильм
4-й — «Если бы не саперы». До-
кументальный телефильм. 23.30
Сегодня в мире.

Вторая программа
9.00 Гимнастика. 9.15 «Город,
отданный детям». Телефильм.
9.35, 10.35 Физика. 10 класс.
10.05, 14.20 Французский язык.
2-й год обучения. 11.05 Учимся
ПТУ. Эстетическое воспитание.
11.35, 12.40 География. 6 класс.
12.05 Шахматная школа. 13.10
История. 6 класс. Путешествие
Христофора Колумба. 13.35 А. И.
Куприн. Страницы жизни и твор-
чества. 14.50 Обществоведение.
О переходной эпохе от капита-
лизма к социализму. 15.35 Искус-
ство режиссера. Передача 2-я.
16.20 Новости. * 16.40 Хроника
дня. * 16.45 «Под знаком зодиа-
ка». Научно-популярная програм-
ма для старшеклассников. * 17.30
Идет Всесоюзный смотр самоде-
ятельного творчества трудящихся
«Широк: карнавал юности». * 18.40
«Боцман и попугай». * 18.50
Сатирический телесериал «На
крючок». * 19.10 «Природа и го-
род». Телефильм. * 19.25 Сара-
тов. 19.45 Хоккей. ЦСКА — «Ди-
намо» (Москва). 1-й период. 20.20
«...До шестнадцати и старше».
21.00 Спокойной ночи, малыши!
21.15 Международная панорама.
21.50 Е. Светланов. Прелюдия и
скерцо для кларнета и фортепиано.
22.00 Время. 22.35 «Ночной
сеанс». Художественный теле-
фильм. 23.20 Волейбол. Мужчи-
ны. «Динамо» (Московская об-
ласть) — «Радиотехник» (Рига).
По окончании — 23.50 — Нов-
ости.

СРЕДА — 27 ФЕВРАЛЯ
9.00 Время. 9.35 «Ночной се-
анс». Художественный телефильм.
10.20 Творчество юных. 10.50
Очевидное — невероятное. 11.50
Премьера документального теле-
фильма «Степан Руданский».
12.10 Новости. 15.30 Новости.
15.50 Документальные фильмы со-
циалистических стран: «Из со-
кровищницы возрожденного го-
рода» (ВНР). «Живая и мерт-
вая вода» (ЧССР). «Города-по-
братимы: Ленинград — Дрезден»
(ЛСДФ). 16.30 Играет лауреат
международного конкурса Ю. Си-
доров (баян). 16.50 Веселые
старты. 17.35 Новости. 17.40
«Здесь паша родина». Докумен-
тальный телефильм. 18.30 На X
Спартакиаде дружественных ар-
мий. Биатлон. 10 км. 19.15 Чело-
век и закон. 19.45 Сегодня в ми-
ре. 20.00 Мир и молодежь. 20.35
«Рассказы о любви». Художест-
венный телефильм. 22.00 Время.
22.35 К 40-летию Великой Побе-
ды «Нам дороги эти позабыть
нельзя». Пoesия Н. Тихонова.
23.00 Музыка для всех. 00.15 Се-
годня в мире.

Вторая программа
9.00 Гимнастика. 9.15 Теле-
фильм. 9.35, 10.35 География. 7
класс. 10.05, 14.00 Немецкий язык.
2-й год обучения. 11.05 Учимся
ПТУ. История. Декабрьское
вооруженное восстание в Москве.
11.35, 12.40 Музыка. 5 класс.
12.05 Мамыня школа. 13.10 Об-
щая биология. 10 класс. 13.40
Природоведение. 3 класс. 14.30
Страницы истории. «Память сер-
дца». О кавалерах ордена Славы.
15.15 В. Быков. По страстям
произведений. 16.10 Новости.

* 18.00 Хроника дня. * 18.05
«Голубые колокола Самарканда».
Телефильм. * 18.20 «Новатор».
Тележурнал. * 19.00 Саратов.
* 19.15 Спортивная неделя.
* 19.30 Заключительный концерт
музыкального фестиваля, посвя-
щенного 300-летию со дня рож-
дения И.-С. Баха и Г.-Ф. Генде-
ля. 21.00 Спокойной ночи, малы-
ши! 21.20 Музыкальный южнок.
21.50 «Наука и техника». Кино-
журнал. 22.00 Время. 22.35 «Ава-
рия». Художественный телефильм.
1-я серия. 23.45 Новости. 23.50
Волейбол. Мужчины. «Радиотех-
ник» (Рига) — ЦСКА.



*** ЗВЕЗДОЧКАМИ ОБОЗНА-
ЧЕНЫ ПЕРЕДАЧИ САРАТОВ-
СКОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ**

ЧЕТВЕРГ — 28 ФЕВРАЛЯ
9.00 Время. 9.35 «Рассказы о
любви». Художественный теле-
фильм. 11.00 «Поет народный ар-
тист СССР Иван Петров». Фильм-
концерт. 11.20 «Авария». Худож-
ственный телефильм. 1-я серия.
12.30 Новости. 15.30 Новости.
15.50 «Пятилетка — дело каж-
дого». Документальные фильмы.
16.25 Пoesия С. Гудзенко. 17.00
Новости. 17.05 Шахматная школа.
17.35 «...До шестнадцати и стар-
ше». 18.15 На X зимней Спарта-
киаде дружественных армий.
Лыжный спорт. Эстафета 4x10 км.
18.50 Концерт ансамбля «Нар-
гис» (Афганистан). 19.15 Лени-
нский университет миллионеров.
19.45 Сегодня в мире. 20.00
Мультфильмы (ЧССР). 20.25 До-
кументальный телефильм «Про-
кофий и Елдокия». 21.00 «Для
нас, ветераны!». 22.00 Время.
22.35 Премьера фильма-балета В.
Гаврилина «Дом у дороги». 23.15
Сегодня в мире. 23.30 Баскетбол.
Кубок европейских чемпионов.
Мужчины. ЦСКА — «Реал» (Мад-
рид, Испания). 2-й тайм.

Вторая программа
9.00 Гимнастика. 9.15 «Хлеб
нашего общего поля». Докумен-
тальный фильм. 9.35, 10.35 Об-
щая биология. 10 класс. 10.05,
13.55 Испанский язык. 11.05 Учи-
мся ПТУ. Обществоведение.
11.35, 12.40 Зоология. 7 класс.
12.00 Научно-популярный
фильм. 12.10 «Семья и школа».
Тележурнал. 13.05 Природовед-
ние. 4 класс. 13.25 «Знай и уме-
й». Научно-познавательная пере-
дача. 14.25 «Петерс». Художест-
венный фильм с субтитрами. 16.05
Новости. * 16.15 Хроника дня.
* 16.20 «Не за тридевять земель».
Передача для школьников. * 16.55
Мультфильм. * 17.05 Играет ду-
ховой оркестр Энгельского выс-
шего аэричного ракетного команд-
ного училища противовоздушной
обороны. * 17.35 Художест-
венный фильм. * 19.00 «Пьянству
— бой!». Специальный выпуск.
* 19.15 Саратов. 19.30 На VIII
зимней Спартакиаде народов
РСФСР. Горнолыжный спорт.
* 20.00 «С театром короткие
встречи». Тележурнал. 21.00 Спо-
койной ночи, малыши! 21.20 На
X зимней Спартакиаде дружест-
венных армий. Биатлон. Эстафета
4x7,5 км. 22.00 Время. 22.35 «Ава-
рия». Художественный теле-
фильм. 2-я серия. 23.40 Нов-
ости.

ПЯТНИЦА — 1 МАРТА
9.00 Время. 9.35 «Третий в пя-
том ряду». Художественный те-
лефильм. 10.05 Веселые старты.
11.30 «Авария». Художественный
телефильм. 2-я серия. 12.35 Нов-
ости. 15.30 Новости. 15.50 «Вете-
раны». Документальный теле-
фильм. 16.20 Русская речь. 16.50
Лыжня России. О массовых лыж-
ных соревнованиях. 17.20 Нов-
ости. 17.25 Сегодня и завтра под-
московного села. 17.55 В гостях у
сказки. «Карлик-нос». Художест-
венный телефильм (ГДР). 19.45
Сегодня в мире. 20.00 Чемпионат
СССР по футболу. «Днепр» —
«Динамо» (Киев). Трансляция из

Днепропетровска. 22.00 Время.
22.35 Кинопанорама. 00.05 Се-
годня в мире.

Вторая программа
9.00 Гимнастика. 9.15 «Выше
только небо». Телефильм. 9.35,
10.35 К. Г. Паустовский. «Мещер-
ская сторона». 4 класс. 10.05,
14.10 Английский язык. 1-й год
обучения. 11.05 Учимся ПТУ.
Эстетическое воспитание. Рацио-
нализаторство и изобретательство.
11.35, 12.40 М. М. Пришвин.
«Кладовая солища». 5 класс. 12.05
География. Из истории геогра-
фических открытий. 13.10 Исто-
рия. 8 класс. А. И. Герцен. 13.40
Советская пейзажная живопись
20-30-х годов. 14.40 Пoesия Ни-
колая Асеева. 15.20 Музыка П. И.
Чайковского. 16.20 Новости.
* 17.30 Хроника дня. * 17.35
Концерт ансамбля народной му-
зыки под управлением Д. Покров-
ского. * 19.05 Саратов. 19.25 На
VIII зимней Спартакиаде наро-
дов РСФСР. Горнолыжный спорт.
* 19.55 Сельская панорама. 21.00
Спокойной ночи, малыши! 21.20
Ритмическая гимнастика. 21.50
«У Сурикова в Пензе». Докумен-
тальный телефильм. 22.00 Время.
22.35 Чемпионат СССР по фут-
болу. «Динамо» (Тбилиси) —
«Динамо» (Москва). 2-й тайм.

СУББОТА — 2 МАРТА

9.00 Время. 9.35 Премьера до-
кументального фильма «Раз ступе-
нька... два ступенька». 9.55
«Больше хороших товаров». 10.25
Всесоюзный телеконкурс «Това-
рищ песня». 11.15 «Изобразитель-
ное искусство». Обзорное. 11.43
Человек. Земля. Вселенная. 12.30
«Семья и школа». Тележурнал.
13.00 «С. Островой: стихи и
песни». Фильм-концерт. 13.55
Документальный телефильм
«Звезды над полем». 14.25 Это вы
можете. 15.10 VI Международный
фестиваль телепрограмм о наро-
дном творчестве «Радуга-85». «На-
родные танцы» (Алжир). 15.30
Новости. 15.45 Лица друзей.
16.30 На X зимней Спартакиаде
дружественных армий. Патруль-
ная гонка на 25 км. Передача на
Раубичей. 17.05 Новости. 17.10 В
мире животных. 18.10 Концерт
задушевного академического Укра-
инского хора им. Г. Веревки.
18.45 Беседа политического обо-
зревателя Л. А. Вознесенского.
19.15 Мультфильмы: «Честное
слово». «Молодильные яблоки».
19.45 К 40-летию Великой Побе-
ды. Премьера художественного
телефильма «Володыкина жизнь».
1-я и 2-я серии. 22.00 Время.
22.35 «Прага, как я ее люблю».
Ведущий — заслуженный артист
ЧССР К. Готт. 23.15 Чемпионат
Европы по легкой атлетике. Пере-
дача из Греции.

Вторая программа
9.00 Гимнастика. 9.15 «Еди хо-
чется быть здоров». 9.30 Кон-
церт хоровых коллективов Моск-
вы. 10.10 Научно-популярный
фильм «Шестой неарктический океан».
10.30 Наш сад. 11.00 Стадион
для всех. 11.30 Утренняя почта.
12.00 Программа Лопецкой сту-
дии телевидения. 13.00 «Ты пом-
нишь, товарищ...». 14.00 Чемпи-
онат СССР по хоккею. «Тинамо»
(Москва) — «Тинамо» (Рига). В
перерыве — «Если хочешь быть

здоров». 16.15 Международное
обозрение. 16.30 К 40-летию Ве-
ликой Победы. «Первый салют».
Музыкальная передача. 17.45
Спутник кинозрителя. * 18.30
Неделя области. * 18.55 Фильм-
концерт «Прошедших дней оча-
рование». 19.25 Концерт мастеров
искусств Китайской Народной Ре-
спублики. 20.30 Чемпионат СССР
по волейболу. Мужчины. «Авто-
мобилист» (Ленинград) — «Ра-
диотехник» (Рига). 21.00 Спокой-
ной ночи, малыши! 21.15 Золо-
тые. 22.00 Время. 22.35 Жена
мой, дети мои. Художествен-
ный телефильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 3 МАРТА

9.00 Время. 9.35 М. Равель.
Концерт для фортепиано с орке-
стра. 10.00 Премьера докумен-
тального телефильма «Хохловка»
(Пермь). 10.20 9-й тираж «Спорт-
лото». 10.30 Будильник. 11.00
Служу Советскому Союзу! 12.00
Здоровье. 12.45 Утренняя почта.
13.15 «Советский патриот». Кино-
журнал. 13.30 Сельский час. 14.30
Музыкальный южнок. 15.00 Торже-
ственное открытие VIII зимней
Спартакиады народов РСФСР.
15.30 К 40-летию Великой Побе-
ды. М. Шолохов. «Они сража-
лись за Родину». Спектакль Го-
сударственного академического те-
атра им. Моссовета. 18.05 «Сказ-
ка на колесах продолжает путь».
Мультфильм. 18.20 По страни-
цам передач из цикла «Музыка
в театре, кино, на телевидении».
19.00 Международная панорама.
19.45 «Не болит голова у дятла».
Художественный фильм. 21.00
Клуб путешественников. 22.00
Время. 22.35 Футбольное обозре-
ние. 23.05 Чемпионат Европы по
легкой атлетике. Передача из
Греции. 00.05 Новости.

Вторая программа

9.00 На зарядку становись!
9.25 «Ищем нотку соль». Доку-
ментальный телефильм. 9.30 Ри-
тмическая гимнастика. Новый
комплекс. 10.00 Русская речь.
10.30 Поет Н. Руленко. Передача
из Кемерово. 10.55 «Башкирский
мед». Документальный телефильм.
11.10 Прага в год чешской му-
зыки. 12.00 В гостях у сказки.
«Карлик-нос». Художественный
телефильм. 13.50 К 40-летию Ве-
ликой Победы. Киножурнал «Ве-
ликая Отечественная». Фильм 5-й
— «На восток». Фильм 6-й —
«Война в Арктике». 15.30 Расс-
казывают наши корреспонденты.
16.00 Очевидное — невероятное.
17.00 Чемпионат СССР по фут-
болу. «Зенит» — «Факел». 2-й
тайм. 17.45 VI Международный
фестиваль телепрограмм о на-
родном творчестве «Радуга». «На-
родные танцы» (Алжир). 18.05
Программа Карагандинской сту-
дии телевидения. 19.05 На VIII
зимней Спартакиаде народов
РСФСР. Горнолыжный спорт.
19.35 Выдающиеся советские ко-
мпозиторы — лауреаты Ленинской
премии. Д. Д. Шостакович — 7-я
симфония в исполнении Госуда-
рственного академического симфо-
нического оркестра СССР. 21.00
Спокойной ночи, малыши! 21.15
Мир и молодежь. 21.50 «Свадьба
зимой». Документальный теле-
фильм. 22.00 Время. 22.35 «Пор-
тугизы» женятся. Художествен-
ный фильм (ЧССР).

**Троллейбусное управление
ПРОИЗВОДИТ НАБОР**
на курсы водителей троллейбуса в дневную группу. За пе-
риод обучения выплачивается стипендия 80 рублей в месяц.
Принимаются лица в возрасте до 30 лет. Начало занятий по
мере укомплектования группы. Обращаться в отдел кадров.
Телефон 2-73-39. 2-1

В КИНОТЕАТРАХ 20 лет ВЛКСМ. Большой зал.
26, 27 февраля. ОСОБОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ
Россия. — в 11, 13, 15, 17, 18-50, 21.
ЧУЧЕЛО — в 9, 12, 15, 18, 15,
21. Зал повторного фильма.
Космос. МАТИН И ВОЛШЕБНИК —
в 14. КОНТРОЛЬНАЯ ПОЛОСА
— в 12, 16, 18-15, 21.
Мультсборник ПЕС В САПО-
ГАХ — в 9. ЛЮБОВЬ И ГОЛУ-
БИ — в 10-45, 12-40, 15, 17, 19,
21. Октябрь.
ОСЛИНАЯ ШКУРА — в 9-15,
11. БЕЗ ПРАВА НА ПРОВАЛ —
в 13, 15, 16-50, 19-10, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова 4а. ТЕЛЕФОНЫ редактор —
4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40,
отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности —
4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объ-
единении «Авангард» управления издательства, полиграфии и кни-
жной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, ул. Сверд-
лова 68. Объем 1 п. л. заказ № 33, тираж 99890